

千万大奖 被彩票店主表哥领走

微信买彩票中1001万被告告知搞错，西安一男子将店主告上法庭

2019年7月至今，陕西西安男子姚林的心情如同过山车般跌宕起伏：2019年7月17日晚，当他看到彩票中奖号码后，欣喜的情绪涌上心头，他买的彩票，号码与中奖号码一致，总奖金1001万元。可当他拿着微信购买彩票的记录，找投注站老板王喜兑奖时，老板却称微信里发出的彩票号码“弄错了”。通过领奖人，姚林得知自己买的彩票，极有可能被王喜“调包”，自己与千万大奖擦肩而过。姚林一纸诉状，将老板告上了法庭。 华西

空欢喜

中了千万大奖被告告知彩票照片错发

姚林有买彩票的习惯，多年来，他在西安市鄂邑区南环中路一家彩票投注站买彩票。和老板王喜熟悉后，有时候直接通过微信转账的形式购买，王喜拍给他彩票的照片确认。几年下来，姚林也中过一些小奖，几十百来块钱，姚林均找到王喜兑奖。

2019年7月17日这天，姚林又通过微信找王喜转账下注，王喜在出票后将彩票拍照发送给姚林。当晚开奖后，姚林惊喜地发现，自己被千万大奖“砸中”：该十注彩票号码有两注中奖，其中一注中奖1000万，另一注中奖1万元。

但是开奖当晚，姚林赶到王喜经营的彩票站后，王喜却拒绝交出该中奖的彩票，并称“发给你的照片发错了。”

王喜称，中奖的两张彩票与另一个1800万的大奖系同一人购买。这让姚林非常想不通。

7月18日，姚林和王喜、肖燕两夫妇找到西安市彩票中心驻鄂邑区说理，王喜夫妇坚称自己确实是发错照片了。但考虑到姚林是老顾客，愿意赔付给姚林15万元。随后王喜夫妇通过现金支付了7万元，剩余8万元给姚林打了借条。

神转折

奖金没错“人错了”领奖人系店主表哥

姚林本以为事情到此结束，但随后一周的一条消息，让姚林又惊又气：根据2019年7月24日陕西当地媒体报道称，该1800万彩票得主明确表示自己只中了1800万，并未中另外的1000万。

与此同时，姚林得知，拿着彩票去兑走千万大奖的人，不是别人，而是王喜的表哥高某。

姚林怀疑，王喜夫妇试图隐匿自己购买的彩票就是中奖票的事实，来侵占自己的千万奖金。

随后，姚林向法院起诉，西安市鄂邑区人民法院受理后于1月9日开庭审理。

姚林认为，自己的购彩方式，是长期以来形成的习惯，就是通过微信转账后发照片确认。当天也和往常一样，完成了转账和发照片的流程。发现中奖想隐匿据为己有，王喜就与表哥高某谋划“发错照片”一事，完成非法获得。

姚林的代理律师喻盛修律师认为，双方之间的交易行为已经完成，照片中的彩票虽然未交付给姚先生，但照片中彩票的实际所有权已经为姚先生所有。彩票站经营者王喜企图以支付15万来哄骗姚先生，明显具有侵占中奖彩票的嫌疑。

喻律师称，庭审中，店主王喜承认与领奖人高某是表兄弟关系；并承认微信购彩票是常态，微信付款、拍照所购彩票、发给彩民。

法院宣布择期宣判。

老人上厕所 太用力猝死

便秘和憋尿用力屏气时容易心跳骤停

近日，72岁的朱老伯只是在临睡前上了个厕所，居然再也没醒来。医生说造成他猝死的原因就是上厕所时太用力了。记者从温州市中心医院了解到，其实，这样在马桶上发生意外的病例，该院每年都会碰到，特别是秋冬季节。

朱老伯患有冠心病和高血压多年，平时规律服药。1月7日晚上，已三天没上大号的老伯想再试一试。谁知进了厕所几分钟后，家人就听到“咚”的一声闷响。推门一看，老伯已昏倒在马桶边。朱老伯被120急救车送到医院，然而已回天无力。

温州市中心医院心内科护士刘谦谦告诉记者，她和同事就遇到过几个在排便时不幸猝死在厕所的案例。 温都

●知多点 为何用力排便 会猝死？

温州市中心医院心内科主任医师贾珠银分析，入厕大小便，尤其是便秘和憋尿用力屏气时，会使胸腔内压急剧升高（胸内压经常升高40 mm Hg以上），强烈刺激迷走神经，抑制了心脏的电传递，可使心率减慢，随后出现血压剧降，甚至出现心肌严重供血不足、致命性的心律失常、心脏骤停。

贾珠银告诉记者，曾经有位戴着心脏动态监护仪的老人猝死在卫生间。医生回放其监护后发现：老人进卫生间时心率72次/分。他第一次排便屏气时，心率降到42次/分。当老人暂停排便、屏气，放松后，心率恢复到70次/分。而再排便、屏气时，心率又降到40次/分，随之再降到30次/分的室性逸搏心律，继而发生心脏停搏、猝死。

对于急性心肌梗死患者，心肌更加脆弱，用力排便、屏气引起腹压与胸腔压力增大，易引起心脏破裂。此外，有基础心脏血管不好的患者持续用力排便，会使冠脉血流减少诱发心绞痛、室速或室颤等恶性心律失常，从而导致猝死。

“天通”商用，中国自己的卫星电话来了

号段1740，已有近3万人用上

在许多电影大片当中，我们常常会看到一种特殊的通讯设备，那就是卫星电话。顾名思义，卫星电话的信号传输主要依靠卫星，而我们日常使用的手机则是通过地面基站通讯。

就在1月10日，由我国自主建设的第一个卫星移动通信系统——天通系统，正式面向全社会提供服务。在野外等环境下，卫星电话

可以派上大用场。

目前，天通卫星移动通信系统已经实现对我国领土、领海的全面覆盖，可广泛应用于海洋渔业、应急救援等多个场景。在服务区内，用户可以使用语音、短信、数据通信及位置服务。

目前，该系统由中国电信独家运营，号段为1740，已经有了近3万用户使用，用户在线

上或部分线下营业厅可以申请办理。

天通系统使用的卫星，是发射于2016年的“天通一号”卫星，这也是我国首颗移动通信卫星。

天通系统中卫星、芯片、终端均由国内研发生产，摆脱了我国用户长期对国外卫星移动通信服务的依赖，保障了用户的通信安全。央视

南昌舰入列

标志着海军驱逐舰跨向第四代

据新华社电 中国人民解放军海军055型驱逐舰首舰南昌舰归建入列仪式12日上午在青岛某军港码头举行。

南昌舰是我国自主研制的055型万吨级驱逐舰首舰，先后突破了大型舰艇总体设计、信息集成、总装建造等一系列关键技术，装备有新型防空、反导、反舰、反潜武器，具有较强的信息感知、防空反导和对海打击能力。南昌舰2017年6月28日下水，2019年4月23日参加庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。南昌舰的入列，标志着海军驱逐舰实现由第三代向第四代的跨越。



南昌舰归建入列仪式在青岛某军港码头举行 新华社发

实用信息

本栏信息15元/行 每行12字，最多两行

欢迎个人刊登求职、家教等广告

广告热线：13876786958

以下信息仅供参考，不作为合同依据，如有纠纷可通过法律途径解决，本报恕不负责。

商务写作

◆传记/会刊/软文/文案 13368903606

物流搬家

◆双吉搬家专业服务好 13637562576

卷闸门

◆金城卷闸门批发维修电话 13876965728

高空作业

◆吊篮出租、外墙清洗 66666157

家庭保洁

◆搬家开荒保洁高空作业 13078980837
◆家庭保洁、工程、开荒 18789690742 徐

欢迎
在本栏目
刊登广告